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【オープンキャンパス等の開催日／開始時間／実施時間】

 0.7 月曜日
 0.6 火曜日
 0.9 水曜日
 0.4 木曜日
 2.2 金曜日
 52.7 土曜日
 39.5 日曜日
 2.9 祝日
 0.2 無回答 

 （%）

 0.6 月曜日
 0.0 火曜日
 0.6 水曜日
 0.3 木曜日
 2.0 金曜日
 52.2 土曜日
 42.0 日曜日
 2.3 祝日
 0.0 無回答

 （%）

 0.5 月曜日
 0.2 火曜日
 1.2 水曜日
 1.0 木曜日
 3.0 金曜日
 52.5 土曜日
 39.6 日曜日
 1.7 祝日
 0.2 無回答

 （%）

■開催日 ■開催日 ■開催日

男子全体：1,880名 法学・社会・福祉：345名 経済・商学：402名

 10.8 午前９時
 55.5 午前１０時
 15.2 午前１１時
 3.9 正午
 11.5 午後１時
 2.0 午後２時
 0.5 午後３時
 0.3 午後４時
 0.1 その他
 0.2 無回答

 （%）

 10.1 午前９時
 53.6 午前１０時
 18.0 午前１１時
 4.6 正午
 9.9 午後１時
 2.6 午後２時
 1.2 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

 10.2 午前９時
 53.7 午前１０時
 15.2 午前１１時
 3.5 正午
 13.9 午後１時
 2.5 午後２時
 0.0 午後３時
 0.5 午後４時
 0.0 その他
 0.5 無回答

 （%）

■開始時間 ■開始時間 ■開始時間

 2.5 1 時間未満
 26.0 1 ～ 2時間未満
 29.9 2 ～ 3時間未満
 16.9 3 ～ 4時間未満
 13.7 4 ～ 5時間未満
 10.9 5 時間以上
 0.2 無回答

 （%）

 1.4 1 時間未満
 26.4 1 ～ 2時間未満
 28.7 2 ～ 3時間未満
 15.7 3 ～ 4時間未満
 13.9 4 ～ 5時間未満
 13.9 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 3.0 1 時間未満
 32.8 1 ～ 2時間未満
 30.6 2 ～ 3時間未満
 14.4 3 ～ 4時間未満
 13.2 4 ～ 5時間未満
 6.0 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間 ■実施時間 ■実施時間

Ｑ．
説明会・オープンキャン
パスなどの開催日／開始
時間／実施時間につい
て、最も適切だと思うの
はいつですか。

※P.119～ P.121「オー
プンキャンパス等イベン
ト参加状況」にて、「参加
したことがある」と回答
した方を母数とした集計
です。
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オープンキャンパス等の開催日／開始時間／実施時間について
【男子】

 1.6 月曜日
 1.6 火曜日
 0.0 水曜日
 0.0 木曜日
 1.6 金曜日
 51.6 土曜日
 40.6 日曜日
 3.1 祝日
 0.0 無回答

 （%）

 1.1 月曜日
 1.1 火曜日
 0.0 水曜日
 0.0 木曜日
 4.2 金曜日
 47.4 土曜日
 41.1 日曜日
 5.3 祝日
 0.0 無回答

 （%）

 1.4 月曜日
 1.4 火曜日
 0.0 水曜日
 0.0 木曜日
 4.2 金曜日
 39.4 土曜日
 42.3 日曜日
 11.3 祝日
 0.0 無回答

 （%）

■開催日 ■開催日 ■開催日
 0.7 月曜日
 0.0 火曜日
 0.7 水曜日
 0.7 木曜日
 0.0 金曜日
 55.5 土曜日
 42.3 日曜日
 0.0 祝日
 0.0 無回答

 （%）

■開催日

芸術・創作：64名 文化・文学：95名 国際・語学：71名 体育・医療：137名

大学進学者 高校卒業者調査‘07

 10.9 午前９時
 59.4 午前１０時
 14.1 午前１１時
 3.1 正午
 9.4 午後１時
 3.1 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

 8.4 午前９時
 63.2 午前１０時
 15.8 午前１１時
 1.1 正午
 7.4 午後１時
 3.2 午後２時
 0.0 午後３時
 1.1 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

 18.3 午前９時
 50.7 午前１０時
 21.1 午前１１時
 4.2 正午
 4.2 午後１時
 1.4 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

■開始時間 ■開始時間 ■開始時間
 13.1 午前９時
 55.5 午前１０時
 12.4 午前１１時
 4.4 正午
 10.9 午後１時
 2.9 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.7 無回答

 （%）

■開始時間

 4.7 1 時間未満
 21.9 1 ～ 2時間未満
 35.9 2 ～ 3時間未満
 14.1 3 ～ 4時間未満
 15.6 4 ～ 5時間未満
 7.8 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 0.0 1 時間未満
 26.3 1 ～ 2時間未満
 23.2 2 ～ 3時間未満
 18.9 3 ～ 4時間未満
 11.6 4 ～ 5時間未満
 20.0 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 4.2 1 時間未満
 26.8 1 ～ 2時間未満
 29.6 2 ～ 3時間未満
 9.9 3 ～ 4時間未満
 19.7 4 ～ 5時間未満
 9.9 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間 ■実施時間 ■実施時間
 2.9 1 時間未満
 21.9 1 ～ 2時間未満
 32.1 2 ～ 3時間未満
 21.2 3 ～ 4時間未満
 13.9 4 ～ 5時間未満
 8.0 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間
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人間・総合科学：75名 教育・教員養成：48名 地球・環境：44名 生物・農学：71名

オープンキャンパス等の開催日／開始時間／実施時間について
【男子】

大学進学者 高校卒業者調査‘07

 0.0 月曜日
 1.3 火曜日
 0.0 水曜日
 1.3 木曜日
 4.0 金曜日
 62.7 土曜日
 28.0 日曜日
 2.7 祝日
 0.0 無回答

 （%）

 0.0 月曜日
 0.0 火曜日
 0.0 水曜日
 0.0 木曜日
 0.0 金曜日
 56.3 土曜日
 41.7 日曜日
 2.1 祝日
 0.0 無回答

 （%）

 0.0 月曜日
 2.3 火曜日
 2.3 水曜日
 0.0 木曜日
 0.0 金曜日
 56.8 土曜日
 31.8 日曜日
 6.8 祝日
 0.0 無回答

 （%）

■開催日 ■開催日 ■開催日
 0.0 月曜日
 0.0 火曜日
 2.8 水曜日
 0.0 木曜日
 2.8 金曜日
 45.1 土曜日
 47.9 日曜日
 1.4 祝日
 0.0 無回答

 （%）

■開催日

 6.7 午前９時
 48.0 午前１０時
 13.3 午前１１時
 8.0 正午
 17.3 午後１時
 0.0 午後２時
 2.7 午後３時
 2.7 午後４時
 1.3 その他
 0.0 無回答

 （%）

 14.6 午前９時
 58.3 午前１０時
 16.7 午前１１時
 2.1 正午
 6.3 午後１時
 2.1 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

 13.6 午前９時
 63.6 午前１０時
 6.8 午前１１時
 4.5 正午
 11.4 午後１時
 0.0 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

■開始時間 ■開始時間 ■開始時間
 5.6 午前９時
 70.4 午前１０時
 9.9 午前１１時
 2.8 正午
 8.5 午後１時
 2.8 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

■開始時間

 5.3 1 時間未満
 36.0 1 ～ 2時間未満
 20.0 2 ～ 3時間未満
 16.0 3 ～ 4時間未満
 10.7 4 ～ 5時間未満
 12.0 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 4.2 1 時間未満
 22.9 1 ～ 2時間未満
 22.9 2 ～ 3時間未満
 20.8 3 ～ 4時間未満
 6.3 4 ～ 5時間未満
 22.9 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 0.0 1 時間未満
 18.2 1 ～ 2時間未満
 29.5 2 ～ 3時間未満
 18.2 3 ～ 4時間未満
 18.2 4 ～ 5時間未満
 15.9 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間 ■実施時間 ■実施時間
 0.0 1 時間未満
 19.7 1 ～ 2時間未満
 29.6 2 ～ 3時間未満
 11.3 3 ～ 4時間未満
 25.4 4 ～ 5時間未満
 14.1 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間
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オープンキャンパス等の開催日／開始時間／実施時間について
【男子】

理学・数学：76名 機械・工学：126名 建築・土木：57名 電気・電子：59名

大学進学者 高校卒業者調査‘07

 0.0 月曜日
 0.0 火曜日
 1.3 水曜日
 0.0 木曜日
 2.6 金曜日
 48.7 土曜日
 40.8 日曜日
 6.6 祝日
 0.0 無回答

 （%）

 1.6 月曜日
 0.8 火曜日
 1.6 水曜日
 0.8 木曜日
 3.2 金曜日
 55.6 土曜日
 33.3 日曜日
 2.4 祝日
 0.8 無回答

 （%）

 1.8 月曜日
 1.8 火曜日
 0.0 水曜日
 0.0 木曜日
 0.0 金曜日
 57.9 土曜日
 33.3 日曜日
 5.3 祝日
 0.0 無回答

 （%）

■開催日 ■開催日 ■開催日
 0.0 月曜日
 3.4 火曜日
 1.7 水曜日
 0.0 木曜日
 1.7 金曜日
 59.3 土曜日
 30.5 日曜日
 1.7 祝日
 1.7 無回答

 （%）

■開催日

 10.5 午前９時
 50.0 午前１０時
 19.7 午前１１時
 6.6 正午
 13.2 午後１時
 0.0 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

 11.1 午前９時
 54.8 午前１０時
 17.5 午前１１時
 2.4 正午
 12.7 午後１時
 0.8 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.8 無回答

 （%）

 8.8 午前９時
 47.4 午前１０時
 14.0 午前１１時
 12.3 正午
 14.0 午後１時
 3.5 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

■開始時間 ■開始時間 ■開始時間
 6.8 午前９時
 54.2 午前１０時
 20.3 午前１１時
 1.7 正午
 16.9 午後１時
 0.0 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

■開始時間

 2.6 1 時間未満
 25.0 1 ～ 2時間未満
 30.3 2 ～ 3時間未満
 18.4 3 ～ 4時間未満
 9.2 4 ～ 5時間未満
 14.5 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 3.2 1 時間未満
 19.0 1 ～ 2時間未満
 32.5 2 ～ 3時間未満
 19.0 3 ～ 4時間未満
 15.1 4 ～ 5時間未満
 10.3 5 時間以上
 0.8 無回答

 （%）

 1.8 1 時間未満
 22.8 1 ～ 2時間未満
 28.1 2 ～ 3時間未満
 21.1 3 ～ 4時間未満
 15.8 4 ～ 5時間未満
 10.5 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間 ■実施時間 ■実施時間
 5.1 1 時間未満
 20.3 1 ～ 2時間未満
 33.9 2 ～ 3時間未満
 20.3 3 ～ 4時間未満
 10.2 4 ～ 5時間未満
 10.2 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間
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情報・通信：83名

オープンキャンパス等の開催日／開始時間／実施時間について
【男子】

大学進学者 高校卒業者調査‘07

 1.2 月曜日
 1.2 火曜日
 1.2 水曜日
 0.0 木曜日
 1.2 金曜日
 55.4 土曜日
 36.1 日曜日
 3.6 祝日
 0.0 無回答

 （%）

■開催日

 13.3 午前９時
 62.7 午前１０時
 8.4 午前１１時
 2.4 正午
 9.6 午後１時
 1.2 午後２時
 1.2 午後３時
 1.2 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

■開始時間

 1.2 1 時間未満
 14.5 1 ～ 2時間未満
 38.6 2 ～ 3時間未満
 26.5 3 ～ 4時間未満
 12.0 4 ～ 5時間未満
 6.0 5 時間以上
 1.2 無回答

 （%）

■実施時間
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【オープンキャンパス等の開催日／開始時間／実施時間】

女子全体：1,589名 法学・社会・福祉：249名 経済・商学：177名

 0.8 月曜日
 0.4 火曜日
 0.6 水曜日
 0.1 木曜日
 1.7 金曜日
 53.0 土曜日
 40.1 日曜日
 3.3 祝日
 0.1 無回答

 （%）

 0.4 月曜日
 0.0 火曜日
 1.6 水曜日
 0.0 木曜日
 1.6 金曜日
 47.0 土曜日
 45.4 日曜日
 3.6 祝日
 0.4 無回答

 （%）

 1.7 月曜日
 0.6 火曜日
 0.0 水曜日
 0.0 木曜日
 1.1 金曜日
 59.9 土曜日
 35.0 日曜日
 1.7 祝日
 0.0 無回答

 （%）

■開催日 ■開催日 ■開催日

 9.3 午前９時
 56.6 午前１０時
 17.3 午前１１時
 3.1 正午
 10.2 午後１時
 2.3 午後２時
 0.4 午後３時
 0.4 午後４時
 0.3 その他
 0.2 無回答

 （%）

 8.8 午前９時
 55.4 午前１０時
 17.7 午前１１時
 3.6 正午
 11.2 午後１時
 2.0 午後２時
 0.0 午後３時
 0.4 午後４時
 0.4 その他
 0.4 無回答

 （%）

 9.0 午前９時
 51.4 午前１０時
 22.0 午前１１時
 3.4 正午
 11.9 午後１時
 1.7 午後２時
 0.6 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

■開始時間 ■開始時間 ■開始時間

 1.3 1 時間未満
 25.2 1 ～ 2時間未満
 29.1 2 ～ 3時間未満
 15.3 3 ～ 4時間未満
 15.4 4 ～ 5時間未満
 13.7 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 2.0 1 時間未満
 26.1 1 ～ 2時間未満
 30.1 2 ～ 3時間未満
 11.2 3 ～ 4時間未満
 15.7 4 ～ 5時間未満
 14.9 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 1.7 1 時間未満
 22.0 1 ～ 2時間未満
 29.9 2 ～ 3時間未満
 16.9 3 ～ 4時間未満
 14.7 4 ～ 5時間未満
 14.7 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間 ■実施時間 ■実施時間

Ｑ．
説明会・オープンキャン
パスなどの開催日／開始
時間／実施時間につい
て、最も適切だと思うの
はいつですか。

※P.119～ P.121「オー
プンキャンパス等イベン
ト参加状況」にて、「参加
したことがある」と回答
した方を母数とした集計
です。
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大学
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女子
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オープンキャンパス等の開催日／開始時間／実施時間について
【女子】

生活・家政：107名芸術・創作：93名 文化・文学：187名 国際・語学：157名

大学進学者 高校卒業者調査‘07

 1.1 月曜日
 0.0 火曜日
 0.0 水曜日
 0.0 木曜日
 2.2 金曜日
 47.3 土曜日
 46.2 日曜日
 3.2 祝日
 0.0 無回答

 （%）

 1.1 月曜日
 0.5 火曜日
 0.5 水曜日
 0.0 木曜日
 2.1 金曜日
 49.2 土曜日
 44.4 日曜日
 2.1 祝日
 0.0 無回答

 （%）

 1.3 月曜日
 0.6 火曜日
 0.6 水曜日
 0.0 木曜日
 1.9 金曜日
 53.5 土曜日
 38.9 日曜日
 3.2 祝日
 0.0 無回答

 （%）

■開催日 ■開催日 ■開催日
 1.9 月曜日
 0.0 火曜日
 0.0 水曜日
 0.9 木曜日
 0.9 金曜日
 61.7 土曜日
 32.7 日曜日
 1.9 祝日
 0.0 無回答

 （%）

■開催日

 8.6 午前９時
 60.2 午前１０時
 18.3 午前１１時
 1.1 正午
 10.8 午後１時
 0.0 午後２時
 0.0 午後３時
 1.1 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

 11.2 午前９時
 54.0 午前１０時
 18.7 午前１１時
 3.2 正午
 8.6 午後１時
 3.2 午後２時
 0.5 午後３時
 0.0 午後４時
 0.5 その他
 0.0 無回答

 （%）

 9.6 午前９時
 56.1 午前１０時
 20.4 午前１１時
 3.8 正午
 8.9 午後１時
 1.3 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

■開始時間 ■開始時間 ■開始時間
 7.5 午前９時
 62.6 午前１０時
 15.0 午前１１時
 0.9 正午
 7.5 午後１時
 3.7 午後２時
 0.0 午後３時
 0.9 午後４時
 0.9 その他
 0.9 無回答

 （%）

■開始時間

 1.1 1 時間未満
 21.5 1 ～ 2時間未満
 25.8 2 ～ 3時間未満
 17.2 3 ～ 4時間未満
 14.0 4 ～ 5時間未満
 20.4 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 0.0 1 時間未満
 25.1 1 ～ 2時間未満
 23.5 2 ～ 3時間未満
 16.0 3 ～ 4時間未満
 17.6 4 ～ 5時間未満
 17.6 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 1.9 1 時間未満
 22.9 1 ～ 2時間未満
 28.0 2 ～ 3時間未満
 12.7 3 ～ 4時間未満
 15.9 4 ～ 5時間未満
 18.5 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間 ■実施時間 ■実施時間
 2.8 1 時間未満
 38.3 1 ～ 2時間未満
 25.2 2 ～ 3時間未満
 12.1 3 ～ 4時間未満
 13.1 4 ～ 5時間未満
 8.4 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間
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オープンキャンパス等の開催日／開始時間／実施時間について
【女子】

大学進学者 高校卒業者調査‘07

 0.6 月曜日
 0.0 火曜日
 0.0 水曜日
 0.6 木曜日
 2.3 金曜日
 52.6 土曜日
 38.6 日曜日
 5.3 祝日
 0.0 無回答

 （%）

 0.0 月曜日
 0.0 火曜日
 1.4 水曜日
 0.0 木曜日
 2.9 金曜日
 56.1 土曜日
 37.4 日曜日
 2.2 祝日
 0.0 無回答

 （%）

 0.0 月曜日
 0.9 火曜日
 0.0 水曜日
 0.0 木曜日
 0.9 金曜日
 55.9 土曜日
 38.7 日曜日
 3.6 祝日
 0.0 無回答

 （%）

■開催日 ■開催日 ■開催日
 0.0 月曜日
 2.4 火曜日
 2.4 水曜日
 0.0 木曜日
 0.0 金曜日
 42.9 土曜日
 42.9 日曜日
 7.1 祝日
 2.4 無回答

 （%）

■開催日

 10.5 午前９時
 60.2 午前１０時
 11.7 午前１１時
 2.9 正午
 9.9 午後１時
 2.3 午後２時
 1.2 午後３時
 0.6 午後４時
 0.0 その他
 0.6 無回答

 （%）

 7.2 午前９時
 54.7 午前１０時
 17.3 午前１１時
 2.9 正午
 11.5 午後１時
 3.6 午後２時
 0.7 午後３時
 1.4 午後４時
 0.7 その他
 0.0 無回答

 （%）

 10.8 午前９時
 55.9 午前１０時
 15.3 午前１１時
 2.7 正午
 12.6 午後１時
 0.9 午後２時
 0.9 午後３時
 0.9 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

■開始時間 ■開始時間 ■開始時間
 9.5 午前９時
 69.0 午前１０時
 11.9 午前１１時
 0.0 正午
 7.1 午後１時
 2.4 午後２時
 0.0 午後３時
 0.0 午後４時
 0.0 その他
 0.0 無回答

 （%）

■開始時間

 1.2 1 時間未満
 29.2 1 ～ 2時間未満
 35.7 2 ～ 3時間未満
 17.5 3 ～ 4時間未満
 11.1 4 ～ 5時間未満
 5.3 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 0.7 1 時間未満
 22.3 1 ～ 2時間未満
 28.8 2 ～ 3時間未満
 15.8 3 ～ 4時間未満
 18.0 4 ～ 5時間未満
 14.4 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

 0.0 1 時間未満
 24.3 1 ～ 2時間未満
 34.2 2 ～ 3時間未満
 11.7 3 ～ 4時間未満
 20.7 4 ～ 5時間未満
 9.0 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間 ■実施時間 ■実施時間
 0.0 1 時間未満
 21.4 1 ～ 2時間未満
 35.7 2 ～ 3時間未満
 23.8 3 ～ 4時間未満
 4.8 4 ～ 5時間未満
 14.3 5 時間以上
 0.0 無回答

 （%）

■実施時間


